

鄞州发生命案,房产中介纠缠女租客,被其男友杀害 闹市区,杀人嫌犯撞开警车逃脱 居民区,警方布下天罗地网擒凶

本报记者 龚振岳 郭戟铠 文/摄

一脚油门踩下去,他撞开拦截的两辆警车,在轰鸣声中逃跑,被撞开的警车在轮胎破裂的情况下紧咬不放,直追到车况无法支持,被他侥幸逃离。

路人还在猜测到底发生了什么的时候,鄞州区学府一号小区内,早起的居民们目睹了小区里突然出现全副武装的民警和大量警车,并且迅速把其中一栋公寓楼包围起来。

有人说,撞警车逃逸的嫌疑犯就躲在里面,警方正在进行搜捕,而这名嫌犯撞车逃逸的原因,是他刚刚杀了一个人。

这一幕跟警匪电影相差无几的场景,发生在9月16日宁波市鄞州区中心区,一名男性嫌疑人在杀害了骚扰他女友的另一名男子之后报警,却在警方到来之前选择逃跑。



警方在追捕嫌犯。

鄞州闹市区 嫌疑人驾车撞开警车

9月16日凌晨两点左右,在鄞州万达附近开小卖部的王先生(化名)失眠了,打着哈欠的他被一阵汽车引擎的轰鸣声吸引,顿时来了精神。

出门一看,“正好看到一辆车子不知道为什么,油门轰轰响,在撞警车,离得远,看得不是很清楚,应该是两辆警车在拦这辆车,但没拦住,被撞开之后,那辆车就开走了,很快的!”还没等王先生反应过来,两辆警车已经追了出去,“但看上去警车好像被撞得蛮厉害”。

顺着从西往东的方向,记者尝试着问了几家商户,由于事发凌晨,目击者并不多,只能大概拼凑出警车追击那辆逃跑车辆的过程:警车在鄞州中心区附近追了一两个小时,后来有商户看到警车停下来,“好像是轮胎破了,车子开不了了”。

闹市追车到此结束,但警方对嫌疑人的追捕却没有一刻放松,据后来记者联系上的知情人士透露,这起追车起因于当天凌晨1点多的一个报警电话。

房产中介纠缠别人的女友 在争斗中被杀

9月16日凌晨1点左右,在潘火街道一个居民区内,有人听到惊呼,随后警车呼啸着开到小区一栋居民楼下,被吵醒的邻居们出门一看,才知道出事了。

楼里一间出租房里,有个男子浑身是血,倒在地上,一边是一个浑身发抖的女子。目击者秦先生告诉记者,倒在地上的男子是一名房产中介,看上去30岁左右,女的是租户,听口音不像本地人,也是30岁的样子,但两

个人并不是住在一起的,这个女子另有男朋友。

“我听警察在问那个女的,说那个女房东的男朋友是宁波人,女子租房的时候,中介好像看上了这个女房客,然后一直纠缠不清。”秦先生把警方现场询问女房客的场景回忆了一下,“那天晚上女的回家来,不知道怎么回事那个中介也来了,进了门,谁知道她把这件事告诉了男朋友,男朋友么就躲在房间里等着,一看到人就打起来了”。

秦先生说,有邻居当时瞄了眼房间里,看到有碎掉的啤酒瓶,大家都猜测是不是用啤酒瓶把人砸了一下,然后才打得那么厉害。

警方在居民区布下天罗地网 嫌犯插翅难逃

据邻居们讲,警方在闹市区追逐的车辆,开车的就是女房东的男朋友,宁波人林某。

9月16日早上6点左右,鄞州区学府一号的居民们看到大量警力进入小区,围在其中一栋楼下,一打听才知道有个杀人嫌疑犯逃到这里,这个嫌疑犯就是林某。

“据说是在停车场发现了他的车子。”围观的居民告诉记者,发现车子后,警方确定林某藏身的那一栋楼,就把楼封了起来开始搜查。“这栋楼有将近20层楼啊,毛估估也有300多个房间!”

直到当晚10点半左右,有居民看到一名男子从三楼的窗户跳下来,刚想站起来逃跑,就被冲上来的10多个民警控制住,警方随后收队。

记者从鄞州警方了解到,当晚抓到的跳窗男子正是案件嫌疑人,而具体案件正在进一步调查中。

“女朋友”帮你开网店 不过要收点“加盟费” 小心了,这可能是网络诈骗

昨天,江北警方向记者透露了一件诈骗案的细节,诈骗金额600多万元。

今年4月,在宁波某大学念硕士的小孙通过某相亲网站,认识了一名女孩。通过一段时间的聊天,小孙对这个网名叫“我妈的女儿最美”的女孩充满好感,两人很快热络起来。

女孩告诉小孙,她叫刘雯,大学毕业后在慈溪一家美容店上班,还经营一家网店。

聊了几天后,女孩说她加盟了郑州一家淘宝代运营的网站,这个网站可以代她经营网店,只要花点钱,就能省去进货、网站设计、发货退货等一系列流程的麻烦。

“她告诉我只要交了加盟费,每天就不用那么麻烦,最多花半个小时查看一下就好了。”小孙说,随着联系越来越多,女孩也更多地说起了自己的工作,并表示两个人有共同的兴趣爱好很要紧,这让小孙慢慢产生了一起经营网店的想法。

这个时候,女孩给小孙提供了一个网站技术人员的联系方式,经过一番沟通,同时更为了给女孩留下好印象,今年4月24日中午,小孙按照对方要求汇出了1880元管理费。

可是到了当天下午,小孙回过神来发现不对,通过电话想找网站技术人员,电话却打不通了,再上QQ找刘雯,却已经被对方拉黑,意识到被骗的小孙这才报警。

接警后,江北公安分局成立专案组。经过两个多月调查,发现这个“刘雯”不在慈溪,而是在1000多公里之外的河南郑州,而且这也不是单人作案,背后还隐藏着一个近百人的专业诈骗团伙。

7月7日,在河南当地公安配合下,警方抓捕这个团伙,共抓获涉案嫌疑人93名,对其中31人采取刑事拘留,并扣押作案电脑100多台,经过查询公司银行账单,这个团伙的犯罪金额高达600多万元。跟小孙聊天的“刘雯”人,是这93人中的一个,究竟是不是女人,连他们自己都记不得了。

本报通讯员 王岑 本报记者 龚振岳